

Для того чтобы уберечь детей от дорожно-транспортных происшествий, необходимо ежедневно напоминать им об опасностях, которые могут встретиться на дороге, о необходимости неукоснительного соблюдения Правил дорожного движения.

В группе «Пчелки» в рамках проведения «Недели памяти жертв ДТП» с воспитанниками были проведены познавательные беседы «Правила перехода», «Опасности на дорогах», дидактические игры: «Угадай, какой знак?», «Разрезные знаки», «Пешеходы и транспорт», «Дорожное лото». Дети познакомились с поучительной сказкой «Как у наших у ворот очень важный знак живёт»;

Вместе с детьми моделировали ситуации на дороге «Как правильно перейти через дорогу?», «Какие знаки помогают пешеходу в пути?», «Что нужно знать, если находишься на улице один?»

Родителям и детям были продемонстрированы видеоролики по ПДД, видеоролик о необходимости носить светоотражатели. В очередной раз напомнили родителям о том, что ребёнок учится законам дорог, беря пример с членов семьи и других взрослых. Особенно пример папы и мамы учит дисциплинированному поведению на дороге! Только личным примером правильного поведения на дороге, мы научим наших детей, как нужно переходить дорогу, как быть бдительными и внимательными, как необходимо вести себя на дороге!

Родителям были вручены памятки «Правила перевозки детей в автомобиле».

